



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ  
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΗΠΕΙΡΟΥ  
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ

Ιωάννινα 17 Σεπτεμβρίου 2014

Αρ. Πρωτ. : οικ. 97563/8388

ΓΕΝΙΚΗ Δ/ΝΣΗ ΕΣΩΤΕΡ. ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ  
Δ/ΝΣΗ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟΥ  
ΤΜΗΜΑ ΠΡΟΜΗΘΕΙΩΝ

**Διεύθυνση** : Κεντρ. Πλατεία (Πύρρου), 452 21 Ιωάννινα

Πληρ.: Α. Μαυριά - Ι. Τσεπέλης

Τηλ.: 2651364232

Fax: 2651087426

E-mail: [a.mavria@php.gov.gr](mailto:a.mavria@php.gov.gr)  
[i.tsepelis@php.gov.gr](mailto:i.tsepelis@php.gov.gr)

### **ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ – ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΔΙΑΚΗΡΥΞΗΣ**

**Ανοικτού διαγωνισμού προμήθειας υγρών καυσίμων (θέρμανσης και κίνησης) για τις ανάγκες της Περιφερειακής Ενότητας Ιωαννίνων και των Νομικών Προσώπων χωρικής αρμοδιότητάς της**

Η Περιφερειακή Ενότητα Ιωαννίνων της Περιφέρειας Ηπείρου διενεργεί **ανοιχτό (τακτικό) μειοδοτικό διαγωνισμό**, με κριτήριο κατακύρωσης τη **χαμηλότερη τιμή (υψηλότερο ποσοστό έκπτωσης επί τοις %)**, για την ανάδειξη προμηθευτών καυσίμων, ήτοι **1.722.965 λίτρων καυσίμων (πετρελαίου) θέρμανσης και 327.830 λίτρων καυσίμων κίνησης [35.830 λίτρα βενζίνη αμόλυβδη απλή, 291.000 λίτρα πετρέλαιο κίνησης, 1.000 λίτρα βενζίνη με υποκατάστατο μολύβδου (πρώην super)]**, όπως αναλυτικά εξειδικεύονται ανά υπηρεσία, στο Παράρτημα Α' της σχετικής διακήρυξης, **για το χρονικό διάστημα από 01-01-2015 μέχρι την 31-12-2015**, προκειμένου να εξυπηρετήσει τις ανάγκες της Περιφερειακής Ενότητας Ιωαννίνων και λοιπών Νομικών Προσώπων χωρικής αρμοδιότητάς της. Το ποσοστό έκπτωσης, στα εκατό (%), υπολογίζεται στη νόμιμα διαμορφούμενη κάθε φορά, μέση τιμή **χονδρικής** πώλησης εκάστου είδους, σύμφωνα με το **ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ Α'**, την ημέρα παράδοσής του και που αντιστοιχεί στην ποιότητα και σε κάθε άλλο χαρακτηριστικό γνώρισμά του. Το ανωτέρω ποσοστό μπορεί να είναι και αρνητικό, χωρίς να υπερβαίνει το 5%. Ο συνολικός ενδεικτικός προϋπολογισμός ανέρχεται σε **2.735.110,32 €**, με Φ.Π.Α. και επιμερίζεται σε **2.233.755,20 € για καύσιμα (πετρέλαιο) θέρμανσης και σε 501.355,12 € για καύσιμα κίνησης**, σε βάρος των πιστώσεων του προϋπολογισμού οικονομικού έτους 2015, των ενδιαφερομένων υπηρεσιών κατά τα ειδικότερα αναφερόμενα στη Διακήρυξη.

Ο διαγωνισμός θα διεξαχθεί στο κτίριο του Διοικητηρίου της Περιφέρειας Ηπείρου (Τμήμα προμηθειών - **γραφείο 232 – 1ος όροφος**) και η ημερομηνία διεξαγωγής του, καθώς και λήξης υποβολής των αιτήσεων συμμετοχής, είναι η **29<sup>η</sup> του μηνός Οκτωβρίου 2014, ημέρα Τετάρτη** και ώρα **10:00 π.μ.** Ειδικοί περιορισμοί συμμετοχής δεν υπάρχουν.

Οι συμμετέχοντες στο διαγωνισμό δύνανται να υποβάλουν προσφορές που θα καλύπτουν το σύνολο της ποσότητας κάθε κατηγορίας, με την αντίστοιχη εγγυητική επιστολή συμμετοχής (ποσοστό **2%** επί της συνολικής προϋπολογισθείσας αξίας ή της αναλογικά προϋπολογισθείσας αξίας για την ποσότητα που επιτρέπεται να προσφερθεί, μη συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α. Διευκρινίζεται ότι προσφορά για τα καύσιμα κίνησης θα αφορά το σύνολο της ποσότητας και των τριών (3) προαναφερομένων ειδών και η κατακύρωση θα λάβει χώρα και για τα τρία είδη σε έναν προσφέροντα. Προσφορές που δεν θα καλύπτουν το σύνολο των ποσοτήτων και των τριών ειδών καυσίμων κίνησης θα απορρίπτονται ως απαράδεκτες. Περαιτέρω ενόψει των διαφορετικών ποσοτήτων και των διαφορετικών τιμών για κάθε είδος καυσίμου κίνησης, η χαμηλότερη τιμή θα προσδιορισθεί συνολικά και για τα τρία είδη και το αποτέλεσμα θα κατακυρωθεί στον προσφέροντα, που θα προσφέρει το μεγαλύτερο ποσοστό έκπτωσης επί του συνολικού προϋπολογισμού των καυσίμων κίνησης. Αντιπροσφορές και εναλλακτικές προσφορές δεν γίνονται δεκτές.

Υπάρχουν ειδικές προδιαγραφές (φυσικά και χημικά χαρακτηριστικά), οι οποίες καθορίζονται από τις ισχύουσες διατάξεις, καθώς και τις Αποφάσεις του Γ.Χ. του Κράτους και θα πρέπει να είναι σύμφωνες με αυτές των Κρατικών Διυλιστηρίων.

Η παράδοση θα γίνεται τμηματικά και ανάλογα με τις ανάγκες των Υπηρεσιών, **από 01-01-2015 μέχρι την 31-12-2015**, με ευθύνη, μέριμνα και δαπάνη του προμηθευτή, στις αποθήκες των υπηρεσιών, σε ημέρες και ώρες λειτουργίας τους και μέσα σε χρονικό διάστημα 48 ωρών από την ειδοποίηση, για τα καύσιμα θέρμανσης. Η παράδοση των καυσίμων, για την κίνηση των αυτοκινήτων της Περιφερειακής Ενότητας Ιωαννίνων και των Ν.Π.Δ.Δ. και ιδρυμάτων, θα γίνεται από τα πρατήρια του προμηθευτή.

Η διάρκεια της συμβάσεως, που θα υπογραφεί, ορίζεται για το χρονικό διάστημα από 01-01-2015 μέχρι την 31-12-2015 και μπορεί να παραταθεί, για δίμηνο χρονικό διάστημα, με μονομερή έγγραφη απόφαση του Περιφερειάρχη, εφόσον, για οποιοδήποτε λόγο, δεν καταστεί δυνατή η διενέργεια νέου διαγωνισμού και, κατά το χρόνο της παράτασης, δε θα υπάρξει υπέρβαση των ανά είδος ποσοτήτων, που καθορίζονται στη σχετική διακήρυξη και μνημονεύονται ρητά στο άρθρο 1 του σχετικού σχεδίου σύμβασης.

Οι προσφορές ισχύουν και δεσμεύουν τους Προσφέροντες επί **εκατόν είκοσι (120) ημέρες**, από την επομένη της διενέργειας του διαγωνισμού, καθώς και για το χρόνο που τυχόν κληθούν και αποδεχθούν να παρατείνουν την ισχύ της προσφοράς τους. Γλώσσα προσφορών η ελληνική. Το μοναδικό νόμισμα, το οποίο θα χρησιμοποιηθεί για τον υπολογισμό της τιμής προσφοράς στο διαγωνισμό, του συμβατικού τιμήματος και της πληρωμής της αμοιβής του Ανάδοχου, είναι το **ΕΥΡΩ**.

Η πληρωμή των δικαιούχων θα γίνεται από πιστώσεις του προϋπολογισμού, οικονομικού έτους 2015, των ενδιαφερομένων υπηρεσιών, με χρηματικά εντάλματα, σε εύλογο χρονικό διάστημα από την παραλαβή και βεβαίως ύστερα από την προσκόμιση των νομίμων δικαιολογητικών, που προβλέπονται από τις ισχύουσες διατάξεις, κατά το χρόνο πληρωμής και σε χρόνο προσδιοριζόμενο από την αναγκαία διοικητική διαδικασία για έκδοση των σχετικών χρηματικών ενταλμάτων. Ο προμηθευτής, κατά την πληρωμή του, υπόκειται στις προβλεπόμενες από το Νόμο κρατήσεις, καθώς και σε παρακράτηση φόρου, σύμφωνα με το Ν. 2198/94. Σε ότι αφορά την προμήθεια καυσίμων για την κίνηση των υπηρεσιακών αυτοκινήτων, οι κρατήσεις υπέρ ασφαλιστικών ταμείων επιβαρύνουν την αναθέτουσα αρχή. Στην κατηγορία αυτή δεν εντάσσονται τα καύσιμα που προορίζονται για τα μηχανήματα έργου.

Για περισσότερες πληροφορίες, καθώς και για την παραλαβή της διακήρυξης, περίληψη της οποίας απεστάλη, για δημοσίευση, στην Υπηρεσία Επισήμων Εκδόσεων των Ευρωπαϊκών Κοινοτήτων την **16/09/2014**, οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να απευθύνονται στο Τμήμα Προμηθειών της Δ/σης Οικονομικού της Περιφέρειας Ηπείρου [**Γραφ. 232 του Διοικητηρίου της Περιφέρειας Ηπείρου**, Κεντρ. Πλατεία (Πύργου) 452 21 Ιωάννινα], τις εργάσιμες ώρες και στο τηλέφωνο **26513 64 232 - Πληροφορίες : Ιωάννης Τσεπέλης – Αλεξάνδρα Μαυριά** ή στην ηλεκτρονική σελίδα της Περιφέρειας Ηπείρου και στη διεύθυνση [www.php.gov.gr](http://www.php.gov.gr).

Ο ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΡΧΗΣ ΗΠΕΙΡΟΥ

ΚΑΧΡΙΜΑΝΗΣ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ